

# CETOARA B HOMEPE

«Поздравляем маму с женским днем»

Квиз-игра «Педагог на всю голову. Весна.»

«Пожарная безопасность».

«Что растет на грядке?»

«Международный день счастья!»

«Мы за здоровый образ жизнги!»

«От Золушки к принцессе».

# поздравляем!



# С 8 марта!















































Наши педагоги участвовали сегодня в интеллектуальной Квиз-игре «Педагог на всю голову. Весна.» среди команд образовательных организаций Дзержинской городской организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ. Вот они-наши умнички и красавицы!



Пожар всегда представляет собой огромную опасность для человека. Чаще всего причиной пожара является детская шалость. Поэтому, Воспитатели, младшей группы провели беседу с нашими ребятам, так же показали Кукольный Театр «Кошкин Дом», где ребята получили новые знания и познакомились с правилами Пожарной Безопасности. Ребята, с огромным удовольствием смотрели театр и слушали воспитателей.

Ведь Безопасность детей- это превыше всего!













Раз, два, три, четыре, пять Мы собрались лук сажать! Дружно, весело трудились, Поливали – не ленились!

Ребята младшей группы познакомились со свойствами лука: круглый, твердый, горький, заставляет плакать, и научились сажать луковицы в землю. Лук надо сажать донцем вниз. Малыши пообещали, что будут ухаживать за луком, чтобы скорее появились зелёные пёрышки. 

Интересно было детям, сыграть и в Дидактическую игру «Что растет на грядке?»















Мы продолжаем Марафон, наш второй блок, посвященный «Международному дню счастья»
Как красиво! Посмотрите!
Мы пускаем шарики
Разные цветные,
Нами надувные.









Продолжаем Марафон, третий блок, посвященный «Здоровому образу жизни" Ребята, из старшей группы с удовольствием приняли участие в спортивной эстафете, которая создала положительный настрой и дала заряд бодрости и энергии нашим ребятам!









#### YPA! YPA! YPA!

Ребята, нашего Детского сада, принимали участие в творческом конкурсе «От Золушки- к принцессе» Где в номинации «Предметы кукольного интерьера», наша воспитанница получила почетное 3 место.







# Что делать, если ребёнок плачет при расставании с родителями?

- 1. Рассказывайте ребёнку, что ждёт его в детском саду.
- 2. Будьте спокойны, не проявляйте перед ребёнком своего беспокойства.
- 3. Дайте ребёнку с собой любимую игрушку или какой-то домашний предмет.
- 4. Принесите в группу свою фотографию.
- 5. Придумайте и отрепетируйте несколько разных способов прощания (например, воздушный поцелуй, поглаживание по спинке).
- 6. Будьте внимательны к ребёнку, когда забираете его из детского сада.
- 7. После детского сада погуляйте с ребёнком в парке, на детской площадке. Дайте ребёнку возможность поиграть в подвижные игры.
- 8. Устройте семейный праздник вечером.
- 9. Демонстрируйте ребёнку свою любовь и заботу.
- 10.Будьте терпеливы.



#### Семейный клуб

ФКП «Завод имени Я. М. Свердлова» — российское градообразующее предприятие города Дзержинска Нижегородской области, входящее в военнопромышленный комплекс России В начале XX века Охтинский пороховой завод в Петрограде был крупнейшим производителем взрывчатых веществ России. Однако в период Первой мировой войны появилась целесообразность перенести стратегическое военное производство вглубь страны. 18 июня 1915 года Военный Совет царской России принял решение о строительстве нового казённого завода взрывчатых веществ в Нижегородской губернии. Во многом на выбор места строительства повлияла его близость к транспортным артериями - железной дороге и рекам Волге и Оке, а также близость к промышленным предприятиям. 27 июня 1916 года закон о постройке и оборудовании нового завода был одобрен Государственной думой и утверждён Николаем II, что и стало считаться официальным днём рождения предприятия. В соответствии с генеральным планом возведение завода велось параллельно со строительством жилого поселения и сопутствующей инфраструктуры.

Во время Великой Отечественной войны каждый второй снаряд и каждая третья авиабомба, изготовленные в СССР, были выпущены заводом имени Я. М. Свердлова. Более 148 миллионов артиллерийских снарядов, мин и прочих изделий было выпущено на заводе во время Великой Отечественной войны<sup>[2]</sup>. За это завод в 1945 году был награждён орденом Красного Знамени.

С 1972 на заводе налажен выпуск октогена.

12 сентября 2006 года распоряжением Правительства Российской Федерации завод был реформирован из унитарного в федеральное казённое предприятие«Завод имени Я. М. Свердлова» с полным имущественным комплексом.

По результатам отраслевого отбора к ежегодному Всероссийскому конкурсу на звание «Организация оборонно-промышленного комплекса высокой социально-экономической эффективности» «Завод имени Я.М. Свердлова» признан лидером среди научных/промышленных организаций в номинации «Лидер среди промышленных предприятий промышленности боеприпасов и спецхимии».





# ПОДАРОК МАМЕ СВОИМИ РУКАМИ

# Развиваемся, играя!



«Веснушки» газета

выпуск № 3- МАРТ 2023

Редактор- составитель: воспитатель

Воробъева Людмила Николаевна

Адрес: 606019, г.Дзержинск, ул. Ватутина, дом 36-а

тел: (8313) 21-19-61 email: <u>ds99@uddudzr.ru</u>

Заведующий: Балашова Ирина Юрьевна